



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Олександр Годинников

Foi+request-73692-cafecac3@
dostup.pravda.com.ua

За результатами розгляду запиту на отримання публічної інформації від 06 серпня 2020 р. №ЗПП-Г-929/0 щодо організації освітнього процесу у 2020/2021 навчальному році директорат шкільної освіти в межах компетенції інформує.

Правові, організаційні та фінансові засади діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, спрямованої на запобігання виникненню і поширенню інфекційних хвороб людини, локалізацію та ліквідацію їх спалахів та епідемій, права, обов'язки та відповідальність юридичних і фізичних осіб у сфері захисту населення від інфекційних хвороб, визначені Законом України «Про захист населення від інфекційних хвороб». Так, відповідно до статті 29 зазначеного Закону карантин встановлюється та відміняється Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» в залежності від епідемічної ситуації в регіоні або окремих адміністративно-територіальних одиницях встановлюється рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 («зелений», «жовтий», «помаранчевий» або «червоний»).

Рівень епідемічної небезпеки визначається рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Привертаємо увагу до того, що у регіоні, щодо якого відсутнє рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій про встановлення рівня епідемічної небезпеки, застосовуються протиепідемічні заходи, передбачені для «зеленого» рівня епідемічної небезпеки.

2020/2021 навчальний рік у закладах загальної середньої освіти розпочнеться відповідно до особливостей епідеміологічної ситуації в конкретному регіоні або окремій адміністративно-територіальній одиниці, а саме:



1) «зелений», «жовтий» або «помаранчевий» рівень епідемічної небезпеки – відвідування здобувачами загальної середньої освіти дозволено в звичайному режимі;

2) «червоний» рівень епідемічної небезпеки – відвідування закладів освіти здобувачами освіти заборонено, а отже освітній процес забезпечується дистанційно, у тому числі з використанням технологій дистанційного навчання.

Разом з цим, інформуємо, що з метою забезпечення реалізації права дітей на здобуття якісної освіти Міністерством підготовлено проект Положення про дистанційну форму здобуття загальної середньої освіти, який оприлюднено для громадського обговорення на сайті mon.gov.ua. Слід підкреслити, що вищезазначеним проектом не передбачено переведення усіх закладів загальної середньої освіти на дистанційне навчання, натомість пропонується спростити процедуру організації дистанційного навчання для закладів освіти і здобувачів освіти, які бажають навчатися дистанційно. У тексті проекту акта враховано особливості дистанційного навчання під час карантину, а також передбачено умови для реалізації змішаного навчання.

Генеральний директор



Андрій ОСМОЛОВСЬКИЙ